

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 58
(16453)

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

13 АВГУСТА - Международный день яблока. Провозглашен в 1984 г. по инициативе Международной конференции леопардов.

1 АВГУСТА - Православный праздник Прокомождение честных древ Животворящего Креста Господня (Медовый Спас).

ИМЕНИННИКИ
НЕДЕЛИ

Константина, Кузьмы, Михаила, Романа, Валентина, Максима, Ивана, Елены, Александра, Василия, Степана, Антона, Дениса

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТИ

13 АВГУСТА. Европейцы Едокомяго заговорят перед Испанским постом, по который народ говорит: «Усленский пост».

14 АВГУСТА. «Медовый попкорн». «Пасточки оттаивают в три Спаса» (14, 19 и 29 августа). Первый Спас - Медовый, второй Яблочный, третий Слюзинский.

ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

13 АВГУСТА: +27; +29, ясно, без осадков

14 АВГУСТА: +31; +29, ясно, без осадков

15 АВГУСТА: +31; +29, ясно, без осадков

НАША ЧЕРНКА

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ЧИСТАЯ
ЭРА

Наши коллеги по российскому радио прошлись по городам с радиационным заражением лесных ягод, в частности черники. Были названы несколько регионов страны, включая и нашу область.

Мы связались с дирекцией департамента ветеринарии администрации области, доносчиками экологических наук, К.Н. Гурзуфовым с просьбой прокомментировать этот факт.

Константин Николаевич категорически опроверг эту информацию.

Контроль за качеством продуктов у нас очень жесткий. Существующие лаборатории на местах в области оснащены всем необходимым для выявление каких-либо отклонений от предъявляемого к ним качества, особенно в радиационном плане. Гостиницы берут пробу в Лычковских масличных общине там, где гидранты, грибница. И с начала этого сезона никаких отклонений от норм по вредности радиации не было, включая и Гусь-Хрустальному району не было. Мы направили официальное письмо в вышестоящие органы управления со всеми имеющимися документами, подтверждающими, что информация не соответствует действительности.

ГЕОРГИЕВСКИЙ СОБОР АТАКАЮТ ВАНДАЛЫ!

Среди всемирно известных исторических городов нашей области таких, как Владимир, Суздаль, - город мастеров стекла, признанный центр отечественного стеклоделия и стеклоплавки.

Одной из главных достопримечательностей Гусь-Хрустального, его архитектурной «химико-технической», бессспорно, считается Георгиевский собор, построенный в начале XX века по заказу и на средства владельца крупной хрустальной фабрики Ю.С. Нечавы-Малицова.

Немного проинженеризованная города России, но появился подобным великолепием стеклозаводник, и уж совсем единицы изображают знаменитую архитектуру Ю.С. Нечавы-Малицова. Сама Буня называлась: «В этом храме я вложил все, что мог, и может быть, он останется лучше и моим потомкам». Грандиозный собор с пышным резным порталом «Страшный суд» (7x7 м) считается лучшим из церковных произведений Васнецова.

Георгиевский собор Гусь-Хрустального, архитектурно-исторический памятник, имеющий общенаученное значение, является национальным достоянием историко-культурного наследия России.

25 лет назад, в 1983 году, Владимиро-Суздальский музей-заповедник, открытый из лучших в стране музея отечественного художественного стекла, Музей хрусталика, Малицова.

Известный художник своей красотой и величием: высокие белоснежные сюды, массивные колонны из черного лабрадорита, редкой красоты искристый хрусталь, переданный всем цветам радуги, фантастический фалекс «Гимн стеклу» - ажурная команда композиция, украшавшая хрустальный центр, склонившийся в преломлении.

Индивидуальные экспонаты из юной Богородицы и жемчужина «оратории» времен и пространства - «Страшный суд». Это поистине, храм Стекла.

Музей стал настоящим полиграфическим туристическим магнитом «Малого Золотого кольца», более 40 тыс. туристов в год посещают музей, приезжают из разных уголков нашей страны.

Многие из российских и иностранных туристов отмечают гармоничное восприятие величественного памятника и хрустального комплекса. В январе 2002 года Музей Хрусталика был торжественно открыт Президентом России В.В. Путиным. «Уникальный музей, уникальные люди!». Талантливые творения гусевских мастеров в интерьере величественного памятника произвели большое впечатление на главу государства.

За данный совершивший гармоничный жест многолетний труд сотрудников музея-заповедника, реставраторов.

С 1980 года, момента восстановления «химико-технического» собора, на одесском архитектурного памятника ежегодно выделяются и выделяются огромные средства на капремонт обители центра, а тем более такой провинциальный город, как Гусь-Хрустальный, может позволить себе такие грандиозные ремонто-реставрационные работы, какие ведутся в Георгиевском соборе.

С 2000 года, государственный и Владимиро-Суздальский музей-заповедник вложили значительные денежные средства на ремонтно-реставрационные работы Георгиевского собора - 17 млн 540 тыс. рублей из федерального бюджета по текущему финансированию.

На эти средства было проведен капитальный ремонт внутренних помещений, сетевое электроснабжение, обработанные наружные подставки памятника, автономная газовая котельная.

С 2004 года - 2 млн 500 тыс. рублей затрачиваются на ремонт и безопасность музейных экспонатов.

2007 год - в 2 млн 300 рублей Владимиро-Суздальскому музею-заповеднику обещано дополнительное монетное оборудование музея и огорождение Музея хрусталика в Малицово.

С 2007 года начались реставрации Георгиевского собора по федеральной целевой программе «Культура России 2008-2010 гг.», по которой было освоено 5 из 100 млн рублей на проведение ремонтно-реставрационных работ по белокаменным деталям и цоколю.

В 2008 году на реставрацию фасадов, кровли Георгиевского собора выделено 9 млн рублей.



обнаруживаются на белом камне надписи. Наиболее «зубодробительные» вандалы прорвали на соборных дверях буквы остройми предметами.

В 2006 году здание Музея хрусталика было оснащено наружным ночным освещением. Лишь в 2007 году, когда собор был открыт для города в ночное время, Прокуратура освещения были укрыты антивандальным стеклом, выдерживавшим вес большой машины. Но кто бы мог подумать, что стекло не выдержит любителей ночных прогулок у Музея хрусталика! Да и светильника у разбиты.

На настоящий момент сохранившиеся музеи озабочены сохранением здания виноградаря. При такой массированной атаке со стороны местных вандалов через пару месяцев не останется и следа от реставрационных работ. Важно, чтобы вновь восстановленный Георгиевский собор, по своему величию, как это было в начале XX века (по проекту Л.Н. Буня), Георгиевский собор был огорожен металлическим ограждением.

Музей-заповедник вынужден изыскивать значительные средства для установки металлического ограждения, которые, при других обстоятельствах, мог бы затратить на благоустройство территории вокруг музея.

На наш взгляд, музей не должен решать эту проблему в одиночку. Мы обращаемся к руководству администрации и прокуратуре города и района, к созыскам бизнесменам и всем, кто не равнодушен к истории культуры родного края, с призывом принять самое активное участие в совместном проекте с Владимиро-Суздальским музеем-заповедником по установке металлического ограждения вокруг Георгиевского собора.

Также обращаемся к уполномоченному Гусь-Хрустальному с просьбой обратить пристальное внимание на Георгиевский собор и организовать оперативную выездку патрульных машин в вечернее и ночное время на территорию Музея хрусталика для восстановления сбрасывавшей молодежи.

В УТРОМОВА,
зам. генерального директора
Владимиро-Суздальского музея-
заповедника по Гусь-Хрустальному
филиалу, заслуженный
работник культуры РФ,
Фото А.Зубанова.



В настоящее время восстановлены портала собора, очищен и обновлен весь белый камень по всему объему здания, завершена ремонтно-реставрационная работа. Яркое, праздничное, обновленное Бело-красное сочетание Георгиевского собора радует глаз. Но не все жители города относятся с теплотой к этому достоянию Гусь-Хрустального, ради которого они живут. Сюда преодолевают огромные расстояния. Речь идет о разрушении памятника в отношении здания собора. Еще не окончены реставрационные работы, а на южном крыльце уже стоят архитектурные элементы, часто



ВОЗРАЩЕНИЕ

Бывает, взлетают стихи
иль песни как голуби в небо,
А там, поднявшись выше едва,
богом слизываются...
Но все, до единой строки

живут, победившие небыль,

фатыновских писен слово,

что яркому солнцу сродни!

В них - весь он, простой и большой,

и добрый, и светлы, как счастье,

и чистые, как синева неба,

как песни свои, сквозь года,

с довериной, нежной душой -

она не смогла распространяться

с восторгами каждого дня

и вавийской возможностью наследия.

Ведь любовь, любовь, любовь,

романтика в лугах расцветают,

азартно плюют словами!

Вновь жизнь - подтверждение стихам!

И радостно сердце поет

мелодии жизни простая -

о модестости, о любви...

Фатыновы - являются к нам!

... Да, мы не можем забыть Алексея

Фатынова, истинного русского поэта,

щедрого души и светлого, как солнце.

Мы всем сердцем приросли к его стихам

и песням - ведь они были его «солью»,

его естеством. «Гомашка моя»,

«Весна на Заречной улице», «Три

года ты мне снисла», «На солнечной полянке», «Перелетные птицы»... В го-

родском селе играют духовкой оркестр,

и множество друзей творений. Не поздно

ли, кажется, что эти годы не родились?

Да, но почему же? Они в нас, в нашей по-

вездничной жизни; в ритме труда и поч-

ного коства, за веселым столом и в зву-

ках единой гармони. А ух на броните

среди солдат было, кажется, ни од-

ного угла, где бы не жила его песни!

«Русской песни запевала и ее мастер-

ской» - это что Фатынов Ярослав Сме-

ляков. Друзья - поэты называли этого

руssкого балладиста «Леапольд Фатыно-

вич» и «неутишным поэтом». Он был кра-

сик, крепок, артистичен и очень любил

простых народом.

Тем более удивительно, что если же жа-

ловали критики, издатели, чиновники, а

он не умел и не старился отставать от своих

произведения. При жизни вышла только

одна книга стихов Владимира Соловьева,

литературное, не было рецензий, каких-

либо статей о его творчестве - и это при

колossalной популярности каждой фатыновской строкой!

При стихине Фатынов - народный

поэт-блаженный, лирик-патрист. Многие

годы проходящие в городах нашей об-

ласти Фатыновские праздники - это не

бы просто потребность в радости от насто-

ящей, душевной, назойливой жизни.

А дальше великолепный талант Мещерской

земли.

А значит - высокая благодарность не-

утомимым организаторам, устроителям

«Фатыновских встреч»!

А. СОЛОВЕЦ.

«На солнечной полянке...»

На «Солнечной полянке»,
(две воздушные яхты и чист,
Фатыновская полянка)
Нас разводят артисты.
И песня та радостная
Гусе отозвалась.
Градина прекрасная
Однако погода пришла.
Теперь, без этих праздников,
Не можем мы прожить.
Азарт его участников
Нам не нравится.
С любопытство созерцамо, горит
Восторгом взгляд.
Всё радостно, всем весело,
Поет и стар и млад.
Желание счастья, радости,
Фатыновская рассвет,
Дари минуты радости
Нам много - много лет!

Т.ПАЛАГИНА.

ЗЕМЛЯКУ А.ФАТЬЯНОВУ

На земле поют рассветы,
Лесни соловьиные.
Пишут новые поэты
Про землю и про любовь.
Про разрывы минные,
При попы бывальных.
Там, где реальны сердца
Пулеметчики, стрелчами,
Там, хлебом.
Им нет конца, -
Мудрость зреет вечная,
Мудрость зреет вечная
Богом чистое зерно.
В этих жгучих колосках
Влагид, синеет брошенный.
Долголетия до виска
Гостьюю, непрекращен.
Дорогами пропущена -
Смертная горошина.

И упал к земле солдат,
И обнялся с росами,

Чтобы солдаты побород
Однако колосами,

Оживили колосами --

Золотыми гроздами.

Оживай и тышу лет,

Со сладким ароматом алладинской.

Ты встала... -
Встает рассвет,
Поле, словно присыпка,
Поле, словно присыпка.
В нем лежат все близкие.

E.ШАПОРЕВ.

КТО СКАЗАЛ, ЧТО ФАТЬЯНОВА НЕТ

Кто сказал, что Фатынова нет,
Наш Алексей как прежде с Россией.
Будит он соловьиный рассвет.
Сквозь седые пропускал.
Дивных песен огромного силой.
При сдвиге над Кизимской рекой
Сквозь соловьиные ветви.
На просторах Руси нас с собой
Он забыт, и его понимают.
Откликаются наши сирфида
Их ярдузинные строчки.
Жити ему на земле быть конца,
Но отмели, видно, судьба.
Им стопы - и не томятся.
Под окраиной виден избёнка.
Где рожден он, как яркая вея,
Все струи и глазами окунь.
И мать плакать, привыкнув к поэту.
А в Белогорьевский звон
Видать летят, покоряя планету.

Ю.ЛЕТОВ.

ВЛЮБЛЕННЫЙ В ЖИЗНЬ ПОЭТ

Среди закалызьеменных лугов,
Владимирской земли
Жил автор песен и стихов,
Кто в нашу жизнь вошли.
Широкой русской душой
Он покорил свет.
Красивый, рослый, молодой,
Влюбленный в жизнь поэт.
И как биущийся поквар
Фатыновский жизнью прохлил.
Свой самобытный яркий дар

19 июля в Музее песни XX века г. Вязники проходил поэтический вечер, посвященный победителям областного фестиваля-конкурса поэтического мастерства «Родина. Пoesия. Фатыновъ». Проходил он в рамках XXXV «Зверинецко-Фатыновского» фестиваля поэзии и эстрады «Хрустальный фестиваль» поэтического конкурса «Мещера». Организаторы - областное бюджетное учреждение культуры «Мещера»; Т. Палагина, Е. Елохова и член Союза писателей России Н. Христофорова. Наши земляки получили за свои поэтические произведения дипломы и ценные подарки, а правление лягобъединения - благодарность за активное участие в празднике. На подведение итогов конкурса и Фатыновский праздник был приглашен председатель областного объединения «Мещера»; Т. Палагина, Е. Елохова и член Союза писателей России Н. Христофорова. Благодаря инициативе Евгении Васильевича Елоховой, представители лягобъединения «Мещера» смогли принять участие в празднике поэзии.

На фото К.Васильев: Н.Христофорова (справа), Н.Фатынов - сын поэта и В.Варжика, певица из г. Судаля.



Сияющие чувства, дыхание слов,
Что в уме гармонично звучат.
В них гармоничен каждый звук
И ярок каждый слог.
В них целий мир живет вокруг,
Сливаясь между строк.
А жизнью созданный сюжет
Теперь в них живет.
И строки в тех военных лет
Уж весят мир поэт.

Вновь соловьиная весна
Тревожит нас с собой.
И лишь солдатам не до сна:
Им завтра - «снова в бой».

И.СЕДОВА.

НАДПИСЬ НА КНИГЕ АЛЕКСЕЯ ФАТЬЯНОВА

Не уходи, поэт, повремени,
Бессмертные пускай другим пророчат.
У нас такие песенные дни,
У нас такие горестные ночи.
Все по заслугам и заслугам
Всегда приходят к нам призы.
Но чаще дают белые однодневки,
Которые в застольях не поют.
И мой сосед, девятого числа,
Прекрасный и короткой
майской ночью,
Он водку пьет.
И плачет в одиноко.
Хотя б с того, что я обща.
Открытки, слояно костины,
Ведут мотивы воинской простоты.
Плют сквозь слезы старые солдаты -
Охрипшие от стужи соловьи.
И стопкой повидавшие награды
На их лицах зияют который год...

Под Курском,
Под Орлом,
Под Стalingрадом.
Лежат одиночно, слояно костины.

Ведут мотивы воинской простоты.

Плют сквозь слезы старые солдаты -

Охрипшие от стужи соловьи.

И стопкой повидавшие награды

На их лицах зияют который год...

Под Курском,
Под Орлом,

Под Стalingрадом.

Лежат одиночно, слояно костины.

Ведут мотивы воинской простоты.

Плют сквозь слезы старые солдаты -

Охрипшие от стужи соловьи.

И слушают те песни по ночам.

Е.САФРОНОВ.

Страница издана при поддержке фирмы радиотакси
«ГУСЬ Т» Тел. 9-00-00 МТС 8-916-349-30-90
Би-Лайн 8-903-931-28-00

ОБРАЗОВАНИЕ

Сегодня об основных направлениях в деятельности детской школы искусств Г. Гусев-Хрустального рассказывает в интервью с нашим корреспондентом заместитель директора по учебно-воспитательной работе отделения смежных видов искусства Л. В. Чугунова.

ОСТАЛИСЬ СИЛЬНЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ



- Любознательность, какая у вас, опытный взгляд педагога, какие они, наши современные дети?

- Они этикетные, энергичные, с мощной, словно неиссякаемой энергией. Всегда готовы к тому, при такой «космической» активности, сколько они ее черпают? Дай Бог, если из положительного, доброго источника.

Любознательность, вездесущая активность, отсутствие страха и сопротивления перед чем-то, что сопровождается речью: компьютер и телевизор, и верно поступают родители, регулируя дозу своего чада. Еще более надежный способ - это чтение, интерес к чтению, любовь к книге, классической литературе, к самому процессу чтения, к общению с реальностью авторского создания, которую можно ощутить в руках, а не в виртуальном варианте. Аналогично положи-

тельно воздействуют на душу детей памятники мировой художественной культуры, принесенные шедевры в различных областях изобразительного искусства.

Мудро поступают родители, предполагающие вверить детей в надежные руки преподавателей в области искусств. Замечательные мастера композиторской, хореографической (современного, классического, балетного, народного танца), музыкального театра сказок «Созвездие», драматического, кукольного, классис глиняной игрушки, декоративно-прикладного и станкового искусства - самые излюбленные. Занятия проходят в здании бывшего клуба стеклозавода им. Дзержинского. Ребята этих классов, а также занимающиеся в коллективах оркестра рус-



Младшая группа ансамбля «Лель».

ле «Лель» по странам Западной Европы.

Много замечательных мероприятий с профессионально-творческими знаменитостями проходит в школе каждый год в ДЦИ. Ребята ансамбля «Старомиров танца» («Лель») (младшая и старшая группы) надолго запомнят это лето. Совсем недавно они вернулись из необычайно интересного путешествия по Западной Европе. Эти поездки состоялись в рамках Международного фестиваля «Русское искусство в Европе» и явились своеобразным подарком для детей и руководителей ансамбля Е. В. Шишениной. Их неоднократные победы на областных, региональных и международных конкурсах современного танца. Только наурализованная возможность первого общего с детямами учениками школ творческого развития, школ искусств, студентами учебных заведений высшего и высшего звена, коллективами предпринимателей, бизнесменов Польши, Бельгии, Франции, Голландии.

Как привлекают юных гусевцев? Каждое путешествие наших ребят приводит к тому, что огромное впечатление на них оказывает их участие в дальнейшем культурном сотрудничестве. Своебразные хореографические ансамбли «Лель» и «Лель-2» со вкусом, на высоком уровне, исполнены нашими ребятами, всегда встречались бурными аплодисментами. Наших танцоров, а также ребят из творческих коллективов г. Подольска (театр моды) и

Е. В. Шишенина.

своих народных инструментов, эстрадно-духового, эстрадно-танцевальных ансамблей, хоровых коллективах, солисты-исполнители на разных музыкальных инструментах - давно уже признанные лауреаты различных районных конкурсов, многочисленные таланты, которые гордятся не только семьей, но и областью. Они известны и за рубежом.

- Расскажите, пожалуйста, о не-дневной творческой поездке ансамб-

ГОРДОСТЬ КОЛЛЕДЖА

В

этом году, как всегда, дипломы с оти-

чением выпускникам Гусевского стекольного колледжа вручали в торжественной обстановке в День города в Музее хрусталия имени Мельникова. Гости из областных СМИ, активные участники в общественной жизни учебного заведения, в выставках и конкурсах ученчины успехом. Ребята заслужили достойную оценку, свою деятельность краеведческим союзом.

По специальности «Производство тупоплавких неметаллических и силикатных материалов и изделий», старшей в колледже - для выпускников: старосты группы Нина Соколова и Галина Данилова, выпускница - спасла специальность в области управления качеством. В числе лучших - Татьяна Семёнова, Елена Харитова, Елена Карасёва, Виктория Смирнова, выпускница специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования». Ребята, получающие квалификацию «техник», обладают не только хорошими практическими знаниями, но и отличаются практическими навыками, а это очень пригодится в жизни каждому мужчине. Лучший представитель нижешнего выпуска механиков - Александр Шутников - активные, целеустремленный и общитательный.

Одна из самых «молодых» и перспективных специальностей на сегодняшний день - «Промышленная информатика». Студенты этой специальности занимались практикой на всероссийских и региональных областных конкурсах. Представители отечественных А. Федотов, Т. Нажаев, М. Хлебчуц, Н. Стариков. «Помощник машины» в этом году была вручена стипендия «Надежда» г. Владимирской». На прохождении всей учебы

он работал звукооператором, занимался с ребятами младших курсов и подготовительной группой.

Кроме технических, колледж готовит специалистов по гуманитарным специальностям в области культуры и искусства. В частности в области хореографии. В этом году диплом с отличием по этой профессии вручается Лилия Кобелко. В колледже она училась с 2000 года. Уже в первом курсе стала лауреатом областных и всероссийских конкурсов. Свой диплом Лилия защищала на английском языке, в настоящем время работает солистом звончного отделения в колледже.

Многие выпускники школ предпочтут специальность «Экономика и бухгалтерский учет». В этом году впервые окончили колледж по этой специальности Ю. Медведева, Н. Алексина, А. Болушкина, О. Выдумкина, У. Гранаткина, Н. Желтова, Е. Красильщикова, А. Маркова, Н. Царикова. Отличница Юлия Маркова стала студентом правительства РФ, участница и победительница всероссийских и региональных смотров и конкурсов. Она будущий специалист, стала официанткой гранд-отелем. Именно Юлия выступила с ответным словом от выпускников колледжа: «Мы хотим сказать огромное спасибо директору колледжа Виктории Геннадьевне Курбюровой за его заботу о нас, студентах, за то, что он поддерживает все наши начинания и наставляет нас в нужном русле. Я, на протяжении всего курса, занималась педагогической деятельности. От имени всех студентов выражаем слова благодарности нашим заведующим специальностями, преподавателям, работникам администрации, за тепло и доброту, которыми мы были

окружены.

Я решила пойти по специальности бухгалтера, но моим главным увлечением было танцевальное мастерство. Самое свободное время я проводила в колледже, рабочую профессию я изучала в колледже.

Думаю, что создание этих двух специальностей помогут мне найти свое достойное место в жизни».

Б. ИВАНОВА.

Фото А. Зубанова.



№ 58

13 августа 2008 г.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Лысымы (ансамбль народного танца, из Пермской обл.) встречали очень радушно, с улыбками и поддержкой. Наши участники получили заслуженные призы из Гусевского такси: три диплома и призы были вручены Е. В. Шишениной в Польше (г. Лешно), Франции (Париж) и Германии (Дрезден). Правда, именно в Дрездене гусевские выпускники очень активно: три концерта в день.

Какие впечатления остались у вас от знакомства с культурно-историческими и спортивными мероприятиями этих стран?

По городам Западной Европы проходились интересные экскурсии. Особый интерес вызвал на нас национальный праздник всемирно известной Дней рождения в Париже. Это настоящее приключение - плывать в механизированной лодке по склонах реки при одном кукольном замку к дверям, в которых находятся замечательных горожан и драконов-аттракционов.

Но меньше чуда - бродить по mostам Сены, окунуться в живую, кипучую жизнь французской столицы. Благо, погода позволяла спокойно наслаждаться прекрасной красотой памятников архитектуры: Собора Парижской Богоматери, храма Святого Сердца Иисуса с их хиоситическими колоннами и белыми скульптурами. Не забыли и новый музей Эрнеста Бачини, Епископии полей, Монмартра. Впечатление усиливались от ночного салюта, посвященного национальному празднику Франции - Дню взятия Бастилии.

Голландцы приветствовали гостей симпатиями старых, живописных ветряных мельниц. Завораживающие подъезды вилл в Амстердаме, величественные постройки по старым городским каналам Амстердама, с необычной, характерной для этой страны, архитектурой.

Также же сильные впечатления остались у нас от посещения других стран: Польши, Германии, Бельгии. Например, впольском городе Лешно, мы жили в одном из зданий стариинного замка, который был построен в 1580 году и имеет интересную историю. Состоит из нескольких этажей с деревянными лестницами, скошенными потолками, с деревянными дверьми и окнами. Внутри замка находятся различные апартаменты, где живут люди. Вокруг замка расположены сады, парки, озера. Гусятники по старому парку королевского замка с мостиками через тихую речку и пруды.

Мы побывали в этой поэтической стране, где люди любят и ценят в своих способностях. Их родители выражают благодарность всем преподавателям хореографии ДЦИ, любому делу, рукоделию, любому занятию. Успех ансамбля «Лель» - это результат поддержки краеведческого юбиляра детской школы искусств.

Беседу вела

В. ЗУБАНОВА.

СЕКРЕТЫ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

По плану прошедшего московского юбилейного празднования 90-летия со дня образования загса, 2 августа в ДК г. Мезенского было организовано мероприятие «Семья - это счастье, которое можно разделить, но не разбрить».

На праздник собрались люди, которые умеют любить, научились дарить это великое чувство. Приветственное слово на открытии сделали замки Езеревы - серебряные юбиляры, Ларисы - золотые юбиляры, которые через годы прошли через все чувства любви и ненависти.

Юбиляры вспомнили важные вехи своей жизни, рассказали о себе, истории знакомства, о том, как они встретились, как рождалось семейное счастье. В торжественном обряде венчания вместе супружеской пары были архиномы подарили алмазы на кольца Мезенского и позолоченные кольца с заклинениями Бабы Яги.

Было организовано поздравление с выходом на пенсию. Семьи, свободные от забот, проводят много времени вместе. Правда, некоторые из них не могут уединиться, потому что в семье есть дети, которые не хотят уединяться. Но это не значит, что семья не может быть счастливой. Семьи, которые не могут уединяться, потому что в семье есть дети, которые не хотят уединяться. Но это не значит, что семья не может быть счастливой.

Т. Пышкина,

спецнадзор за здравоохранением и социальной политикой

ЭХО СОБЫТИЙ

В последний июльский день в п. Уршельском в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов областного государственного учреждения социального обслуживания «Центр социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района» состоялось спортивно-развлекательное мероприятие - День здоровья.

УДИВЛЯЛИ ВСЕХ СВОИМ ЗАДОРОМ

Членами жюри являлись директор центра социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района Н.Г.Конюхова, заместитель директора О.В.Трынкова, заведующая отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов Е.Н.Иванова. Председатель жюри - заместитель заведующей территориального отдела социальной защиты населения Гусь-Хрустального района Н.В.Медведева.

На первом этапе конкурса капитаны команд «Ласточки» и «Ромашки» подтвердили право выхода соперников и уважающее жюри, представили участников, свой девиз, исполнены гимн команды. Далее следовали веселые, напряженные, подвижный этап соревнований - спортивно-игровой, который включал в себя следующие виды: «Самый быстрый стрелок» (попадание в цель), «Зеркальные отражения» (синхронность движений), «Проиди ро-

жори». Участники же команд просто удивляли зрителей своим задором и оптимизмом, своим рвением к победе.

Второй следующий этап мероприятия назывался «С песней по жизни». Исполнители обладали хорошими вокальными данными знаменитых русских песен.

И вот настал самый долгожданный и волнующий момент - подведение итогов и награждение. В номинации «Самая спортивная команда» победила команда «Ромашки», в номинации «Самые сильные» - «Ласточки». В номинации «Меткий стрелок» дипломом присудили В.Н.Рыбову, в номинации «Самый быстрый стрелок» - изгнанника Е.Н. Коряевой. В номинации «Изящность движений» диплом вручили Н.П.Ваулиной, в номинации «Острый взгляд» - З.И. Григорьевой, в номинации «Самый ловкий игрок» - В.А.Нудаковой. Звание «Золотой голос» среди участников конкурса соревнований присудили Е.И.Орловой, А.Петровской, Е.Н.Коряевой, М.П.Лапиной, «лучший капитан команды» - Г.В.Иванова. Остальные участники соревнований были отмечены дипломами. Поздравление со вступлением в «День здоровья» в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов было дано Е.Киселевой.



машковое поле» (хождение «змейкой»), «Городок», «Минутку», прыжки через скакалку, «Холостячок».

Ведущая мероприятия - заведующая отделением дневного пребывания Вероника Конюхова - наравне с участниками соревнований участвовала в каждом конкурсе и привлекала к участию членов

нашей команды: Е.Киселеву, Е.И.Орлову, Е.Н.Коряеву, Е.Н.Ваулину, З.И.Григорьеву, В.А.Нудакову.

Несмотря на дождливую погоду, мероприятие удалось не слить, правда, не на свежем воздухе, как планировалось. И в завершении был организован вкусный праздничный обед.

Е.КИСЕЛЕВА.



ГУСЕВСКИЕ
Весны
№ 58
13 августа 2008 г.

ООО «Торговые ряды»
Приглашаем жителей и гостей города
проводить приятно время в уютной обстановке.



К Вашим услугам:
три зала,
летняя площадка,
классическая
традиционная кухня,
квалифицированный
персонал.

Ул. Ст. Большевиков, 7.
Тел. 2-68-51

реклама

ЗАКУСОЧНАЯ ООО «Торговые ряды»

«ПИЦЦЕРИЯ»

Обеды, праздники,
торжества,
кухня кафе «Фонарик»,
зал на 60 посадочных мест.

Ждем Вас по адресу:
Ул. Ст. Большевиков, д. 5, тел. 2-68-51

ООО «Торговые ряды»



обеды
Комплексные
для организаций и предприятий

Кафе «Фонарик» предоставляет бесплатную доставку комплексных обедов для организаций и предприятий, при заказе от 5 комплектов.

Тел: 3-06-76. Время заявок: с 8.00-9.00, 16.00-17.00

ООО «Торговые ряды»

САУНА

Приглашает жителей
и гостей города.

К Вашим услугам:
парная, бассейн, комната отдыха,
душевая кабина, разнообразный
ассортимент блюд из кафе «Фонарик».

Мы работаем круглосуточно, без выходных
Ул. Ст. Большевиков, 7. Тел. 2-18-95

ООО «Торговые ряды»

ПАРИКМАХЕРСКАЯ Миледи

Спешите к нам!

Для Вас все виды парикмахерских услуг.
Ул. Ст. Большевиков, 5. Тел. 2-12-56
Работаем с 8.00-19.00, без выходных.

реклама

ОБТЕКА НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 58 ОТ 6 АВГУСТА

Три-девятое	Ков-бийская усадьба	Заряница с бокалом в руке	Пух из аптечек	Ухаживает за старой	Фильм-броненосец
Хам					
Обезьяна с "хоботом"	Чертёжные чернила	"Продел" камбультория		Авиофирма ССА	Камчатский бобр
		Будничность жизни			
Маленькая... пол-наша ке-фалька	Ноковка или лучковая		Король из легенд бритв		Прибыль
Волно-отпущенный холоп					
		Сварочный газ			
Ножной рычаг	Бусы из змеинь	Образное сравнение	"Бульонная" часть суда		Кошка пустынья
Разрыв между частями	Витиеватая фраза			To же, что сомнит	Бинго по сути
Метод осушения почвы	Сложенная основа романа				
Авто с "половинкой" крышей	Баллистический снаряд		Битый час учёбы		
Её мечтут лягушки					

Гороскоп с 18 по 24 августа

ОВЕНЫ. Несерые сюрпризы настолпают таким образом, что все препятствия на пути к достижению желаемого результата будут сняты. Успехом будет характеризоваться не только ваша землячество, так и начальник дел. Важный стапеней лицо, то, все ваши дела являются плодом добросовестного труда и заслуг. Итак, успеха ожидает вовсе не случайной, а созданной своими собственными руками.

ТЕЛЕЦЫ. Несмотря на различные события, которые заставят представителя вашего знака немножко поклонироваться. В этом вопросе сама судьба не подведет, поскольку состоятся 17 числа. Как раз в этот период Тельцы поумрут, насколько важно то, чем вы занимаетесь в данный момент, и находите время для общего успеха в конкретных проектах.

БЛИЗНЕЦЫ. Удачно пройдут любые поездки, организованные вами, связанные с посещением образцового уровня, привнесут радость, говоря о том, что ваши

пробирательство новых знаний или опыта. Самое большое эмоциональное беспокойство Близнецам принесут дела, связанные с семьями и ногами.

РАКИ. Многие представители этого знака испытывают сложности в отношениях с родителями и родственниками. Примите меры, чтобы поддержать дорогих своему сердцу людей. Обстоятельства сложатся таким образом, что только действие поможет Ракам оставить собой и сохранить свой мир в неприкосновенности.

ЛЬВЫ. В семейной сфере Львы должны быть осторожны, требуя неожиданного решения. Всё предыдущий период близкие люди подверглись различным финансовым потерям, теперь же они, вероятно, попросят оденчить ваши действия, а также высушить их току времени.

ДЕВЫ. Удачно проходит общение, искрометный юмор и уверенность в своих силах возрастут многократно. Многие из Дев почувствуют в

благотворительности, которая доставит незнакомые досаде удовольствие и приведет к тому, что популярность в обществе. Любические отношения Дев со земляками будут оживленными, на протяжении всей осени месяца. Никто в семье не станет оторвать вас в этот период.

ВЕСЫ. Весы скорее всего, поглощены мыслями о смысле своей жизни, вследствие чего они примутся подсчитывать свою достижения в жизни. Многие из Весов не поймут своего недостатка и невозможности уровня своего существования, впрочем, долго раздумывать по поводу неудач не стоит, это бесполезно.

СКОРПИОНЫ. В области деловых контактов жизнь Скорпионов развернется со стартом сезона. Собираются консультации с целью поиска новых

СТРЕЛЬЦЫ. Вам придется осваивать новые сферы познания, кто-то отправится в дальнюю поездку. Много времени будут занимать путешествия, а также поездки в жилые помещения. Стрельцы неизменно должны с собой брать пакеты, чтобы они достичь опытны и образованы, чтобы неять интерес к новому миру. Тем более того, они испытывают страстное желание немедленно действовать, подкрепляемое неизвестностью о том, что им предстоит.

ЛИСЫ В МАРИНАДЕ

1 кг отварных грибов, 1 ч.

ложка сахара, 4-6 горошин перца,

0,5 ч. ложки молотых кориц,

соль, перец по вкусу.

Грибы чистить, шапочки разрезать на 4 части, ножки - тонкими кружочками, все это вложить в кипящую воду и погружать в холодную воду.

Сваренные грибы дать настояться на супе, затем снять с огня.

Две стаканы сметаны довести до кипения и залить этой массой горячий пирог, покрыть сверху пирога сметаной, вязько-пластиковой пленкой и подержать в морозилке.

АССОРТИ «РЫБКА»

Грибы 500 г, мясо 150 г, рыбная

соль, 500 г масляного - 120 г, яблочного кисло- - 4 шт среднего размера, мука - 2 ст. ложки,

бумажную грибную - полстакана,

сметана - 2 стакана, зелень петрушки,

соль, перец по вкусу.

Грибы чистить, шапочки разрезать на 4 части, ножки - тонкими кружочками, все это вложить в кипящую воду и погружать в холодную воду.

Сваренные грибы дать настояться на супе, затем снять с огня.

На гарнир подать молотой ладонью отварной картофель и салат из помидоров.

изображает, как самое обычное дело. Бодровство Водолеев даже сразу и не заметят, что в их жизни приключился что-то действительно интересное. Стрельцы неизменно дадут с собой влагу пакеты, чтобы они достичь опыта и образованы, чтобы неять интерес к новому миру. Тем более того, они испытывают страстное желание немедленно действовать, подкрепляемое неизвестностью о том, что им предстоит.

КОЗЕРОГИ. Козорогам предстоит много работать и работать с удовольствием. Если кто-то из вас зациклился на одном месте, то лучше пуск на автостоп, ему нужно быть готовым к тому, что полноценного отпуска, скорее всего, не будет, придется работать.

СКОРПИОНЫ. В области деловых контактов жизнь Скорпионов развернется со стартом сезона. Собираются консультации с целью поиска новых

РЫБЫ. В сфере деловых интересов представители вашего знака, в целом, неожиданно для себя окажутся на первом месте. Водолеи, отвеченные ответом, будут утешать представителей вашего знака, а гороскопы, в свою очередь, приведут в движение Водолеев. Не следят ли они ожидать глобальных катаклизмов или преобразований, все про-

15 августа с 9 до 16 час. ЦКД

СОСТОИТСЯ

ПРОДАЖА ОБУВИ
 УЛЬЯНОВСКОЙ И БЕЛОРУССКОЙ
 ОБУВНЫХ ФАБРИК
 ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Большой выбор для людей пожилого возраста, а также на проблемную ногу

Организация сдаст в аренду торговые площади в г. Муроме, Навашино, п. М. Красная Горбатка.

Контактное лицо: Юрий, 8-920-913-68-80.

Организация приобретёт в собственность или выкупит в аренду помещение от 300 до 3000 кв. м., а также земельные участки. Контактное лицо: Андрей, 8-915-799-86-22.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ
 В отдел сотовой связи «КОСМОС». Т. 3-32-02, 8-919-000-55-15

17 АВГУСТА исполняется 150 лет д. Ульянино. Администрация МО Ульянико по здравствует всем жителям деревни и приглашает их, а также всех, кто здесь родился, на праздник, который состоится 17 августа в 14.00 в Доме культуры.

ИЗВЕЩЕНИЯ

на участие в комиссиионном отборе подрядных организаций для выполнения работ по капремонту многоквартирных домов (исполнением СРЕДСТВ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫХ В СООТВЕТСТВИИ С ФЗ «О ФОНДЕ СОДЕЙСТВИЯ РЕФОРМИРОВАНИЮ ЖКХ» ВГ. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ)

Заказчик: ТСЖ «Наш дом». Адрес: 601500, Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, Полевая, 10.

Контактный телефон: 8-960-72-83-63, Л.Г.Баланова.

Наменование работ и сметная стоимость: выполнение работ по капитальному ремонту инженерной системы отопления с суммой 167174 руб. (семьдесят восемь тысяч четыреста семьдесят четыре рубля), из которых сорок два тысячи четыреста шестьдесят шесть рублей.

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. Погорелая, 9.

Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в отборе: 15 августа 2008 г. в 10.00 по адресу: ул. Погорелая, 9.

Заявка на участие в отборе принимается в течение 3-х дней со дня опубликования в средствах массовой информации.

Заказчик: ООО «Еврострой». Адрес: пр. 601500, Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, Старых Большевиц, 28, почт. 601500, Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, Красненского, 14.

Контактный телефон: 8-919-012-47-29, факс ООО «Еврострой».

Наменование работ и сметная стоимость: выполнение работ по ремонту фасада по адресам, п. Гусь-Хрустальный, ул. Главная, 38 - 112900 (семьдесят три тысячи четыреста восемьдесят рублей), п. Гусь-Хрустальный, 5 - 94248 (девятнадцать тысяч четыреста восемьдесят две тысячи рублей) ул. Чапаева, 10 - 717799 (семьдесят три тысячи семьсот восемьдесят семь рублей), ул. Добролюбова, 4 - 465698 (четыре тысячи шестьсот пятьдесят восемьдесят семь рублей).

Место выполнения работ: п. Гусь-Хрустальный, ул. Главная, 38.

График выполнения работ: п. Гусь-Хрустальный, ул. Чапаева, 5, 15, Чапаева, 10, ул. Добролюбова, 4.

Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в отборе: 18 августа 2008 г. в 16.00 по адресу: ул. Красненского, 14.

Заявка на участие в отборе принимается в течение 3-х дней со дня опубликования в средствах массовой информации.

Заказчик: ТСЖ «Макс». Адрес: Владимирская обл., г.

КОМПАНИЯ «ЭНЕРГОУЧЕТ»

Предлагает весь комплекс работ по установке узлов учета тепла, пара, газа, комплектующих и материалов для сточных вод в жилых домах и на промышленности

СРОЧНАЯ УСТАНОВКА ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ

Гарантия на установку и послуги гарантийное

т/ф (4922) 35-42-48

с 8 до 17 час.

т. 8-920-620-44-68,

с 8 до 21 час.

Установка платежек

позволяет существенно

снизить платежи

за тепловую энергию!!!

ПРОДАО

«Оук», 2003 г., в хор. сост. Т. 8-910-27-27-01.

ВАЗ-2109, 1989 г. в., ходу. Цена 1000 руб. т/ф. Т. 8-905-71-93-00.

Дом на п. Гусевском, все услуги по ремонту, косметикой, уборкой, строительством на п. Гусевском, евроремонт и в доме, и в квартире.

2-комн. кв. 1/5, «коричневка», железная дверь, телефон, решетки. Цена 900 тыс. руб., район посёлкомата. Тел. 8-919-026-62-41.

ЛАВОВ В МЕШКАХ. Доставка. Т. 8-960-735-24-26.

КОМБИКОМРД для кур-не-сушек. Доставка. Тел. 8-910-17-77-77.

Сетью багетов. 5 рублей. Т. 8-960-735-24-26.

Библиотека замечательных художественных книг (классика, детская, детективы) 300 книг за 300 руб. (желательно все вместе). Книги из коллекции «Самые новые пьесы». 54 р., хорошего качества; много столовых, чайных посуды, кружек, чайников, 17-5000 руб. после 17 час., спросить у Екатерины Федоровны.

2-комн. кв., комнаты изолированные. Продажа пр-кт. Цены: 1260 грн. Т. 8-960-727-04-66, с 9 до 18 час. Тел. 3-21-93, 8-905-615-05-31.

Кофейня «зима-лето». Цена 700 руб. Тел. 8-910-774-92-65.

РАЗНОЕ

Отдам в добрые руки красного щенка. Т. 5-54-97.

Куплю шифер. б/у. Т. 8-960-735-24-26.

000**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**

МУЖЧИН НА ДОЛЖНОСТЬ

— ЭКОНОМИСТА, планирования с опытом работы; КЛАДОВЩИКА

— ФОТОЗАЩИЩАЩАЯ, ЭМОНДРОСВАРЩИКА РУЧНОЙ СВАРКИ — эл/эта 14 тыс. руб.; ГРУЗЧИКОВ — эл/эта от 8 тыс. руб. СЛЕСАРЯ-РЕМОНТИКА — эл/эта от 9 тыс. руб.

ГАРАНТИРУЕТСЯ ВСЕЙ СОЦПАКЕТ, СВОЕВРЕМЕННАЯ

ВЫПЛАТА З/ПЛАТЫ 2 РАЗА В МЕСЯЦ, ДОСТАВКА НА РАБОТУ

ТРАНСПОРТОМ ПРЕДПРИЯТИЯ.

Обр.: ул. Транспортная, 30, тел. 3-51-45.

ПРОТОКОЛ**ПРЕСМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ № 49-2**

Очеркин, Иван, 10 лет.

2.8. В соответствии с п.п. 17.27

Федерального закона, по лоту № 2

заказчика заключить муниципальный

контракт с вышеуказанными подрядчиками, которые предложили

самые низкие цены на участие в конкурсе, и быть признаны участниками

заказчика, в соответствии с условиями контракта, которые предусмотрены заявлкой на участие в конкурсе и конкурсной документации.

Назначение участника

пресмотрения заявок: «МОДУЛЬНО-

СИСТЕМЫ ОБСЛУЖИВАНИЯ

ЗДОРОВЬЯ, г. Гусь-Хрустальный, 12

Сведения и документы, предсматриваемые конкурсной документацией:

Стоматолог работ и условия

финансирования — 156 000 (сто

пятьдесят шесть тысяч рублей).

Беззачетный расчет, акции в разме

ре 30% от цены муниципального

контракта, в 2008 году.

Окончательный расчет в II квартале

2008 года в течение 10 банковских

дней, начиная с момента подписания

заключенного договора о предоставлении

услуг.

Срок выполнения работ — III квартал 2008 г.

Форма оплаты работ — беззали

чительный расчет — 30%

предоставления информационно-технических

средств, согласно действующим

нормативным актам.

Качественные характеристики

запрошенных работ и квалифи

кации участника — рабочий про

фессионал, имеющий соответствую

щую квалификацию.

Сроки выполнения работ — 19

сентябрь 2008 года.

Срок представления гаран

тии качества работ — 5 лет, в тек

ущий гарантинный срок 100%

общими гарантиями.

Решение принято единогласно.

20 августа с 10 до 13 час.
в Гусь-Хрустальном обще-
ственной приемной полно-
мочного представителя
Президента РФ ведут при-
ем граждан, поданных в ре-
гистрационную службу по ветер-
инарному, фитосанитарному
и муниципальному надзору, и руко-
водителем администрации го-
рода Гусь-Хрустальный.
Приглашаются все жители
города Гусь-Хрустальный и района.
Приемная находится по адресу:
ул. Руд-Никиной, 3, оф. 305.

ВНИМАНИЕ!

Внесены изменения и дополне-
ния в изменившиеся вправе-
ляемые аукционы на пра-
вление аукционного комитета

контракта на электробору-
машки и электротехноло-
гии в Гусь-Хрустальном районе
г. Гусь-Хрустальный.

Срок представления каче-
ства работ — 3 года.

Сроки представления га-
рантии качества работ 100% в тек-
ущий гарантинный срок.

Дата и время окончания
приема заявок: 29 августа
2008 г. до 10-00 по москов-
скому времени.

Дата и время рассмотре-
ния заявок: с 30 августа 2008 г.

«Гусь-Хрустальный ФОТ»
производит выпуск слов и фраз
из коллекции «Словарь по про-
фессиональным категориям

граждан».
Приобрести можно по адресу:
г. Гусь-Хрустальный, ул. Курловская, 55 (маршрут
автобуса с 1, станция «Кирпичный завод»).

САЛОНО-МАГАЗИН
“ЖЕНСКАЯ И МУЖСКАЯ ОДЕЖДА”
Летняя одежда для мужчин и женщин.
Молодежная одежда фирмы “Corcept club”
Бесплатная коррекция одежды.
Отсрочка платежа.

Кажем Вас по адресу: ул. Калинина, 30,
“Торговые ряды” 2 этаж, тел.: 3-08-77

ВСЁ К СОТОВЫМ ТЕЛЕФОНАМ
Продажа
Покупка (дорого)
Обмен
Ремонт
Подключение
Платежи
ПРОШИВКА РАЗБЛОКОВКА

КОСМОС
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ сотовых телефонов
КРЕДИТ

Пр-т 50-лет СССР, г. Брест, 35, т. 2-27-63 (вход в зоомагазин).
Торговый центр “Самоход”, первый этаж.
Салон связи “КОСМОС”, Тепличный пр-т, 37, т. 3-32-02.

Товары ДОМА **Уют** МАГАЗИН

- Мягкая и корпусная мебель
- Бытовая техника
- Изделия из керамики и пластмассы
- Бетоносмесители
- Отделочные и строй материалы

Ул. Каховского, 6, Тел. 2-53-60, 3-06-67.



Магазин «ПЧЕЛА»

ДВЕРИ
деревянные и МДФ,
стандартные и на заказ
ОКНА
пластиковые, отливы,
москитные сетки и т.д.
КРАСКИ,
а также: **ЭМАЛИ,**
инструменты, замки,
сети и т.д.
тел. 95-8-70

Пр-кт 50-летия Советской власти, 4
(бывшая проходная завода им. Дзержинского)

Редактор
И.В. ПЫРОВА

Ответственный
секретарь
О.И. ЛЬВОВА

ЧУБЧИП - информационное партнерство
«Газета Столица-Гусь-Хрустальный»
газета зарегистрирована федеральной службой
по надзору за соблюдением законодательства
о информации и массовых коммуникациях
государственной оценки квалификации

Рег. № ПИ ФС № 5-1039 от 05.05.2005 г.

Зарегистрировано в УФСБ по Республике Беларусь

Издатель: ГУП «Редакция газеты „Гусинские вести”

Адрес:
601500, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Ст. Большаковская, 7.
Телефон:
0522-29-05-66
Факс: 2-29-05-66
E-mail: gosch-veshi@mail.ru
gus-chest@yandex.ru

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ЖЕНСКИХ И МОЛОДЁЖНЫХ КОСТЮМОВ ИЗ БЕЛАРУСИ

18 АВГУСТА с 9.00 до 20.00

БОЛЬШОЙ ВЫБОР И ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

ПО АДРЕСУ: ГЦКД, ул. ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ, 11.



Солнечный
МАГАЗИН ПОДАРКОВ

Приглашаем
посетить
магазин
“Солнечный”.
Подарки,
сувениры,
наборы
для пикника,
товары
для отдыха
и путешествий.

ул. Калинина 30,
ТЦ “Торговые ряды”,
Тел 8(49241) 2-12-40.



ЭкономСтрой ВСЕ ДЛЯ СТРОЙКИ И РЕМОНТА

Ул. Некрасова, 50, ул. Некрасова, 35.
Тел. 2-05-31.

КАБИНЕТ ПО УХОДУ ЗА ТЕЛОМ



Обертывание
Бикини-дизайн
Массаж
Биодепилия
Антицеллюлитная
программа

Запись по тел. 8-905-618-64-21
гостиница «Мещерские зори», 2 этаж, комн. 110

ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР **АвтоМолот**

Все виды авторемонта
Автозапчасти для
отечественных
авто
и иномарок



г. Гусь-Хрустальный, ул. Орловская, 28
Тел./факс: 8(49241) 3-06-77

Магистраль
Маркет

г. Гусь-Хрустальный, ул. Советская, 30
Адрес: 601500, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Ст. Большаковская, 7.
Телефон:
0522-29-05-66
Факс: 2-29-05-66
E-mail: gosch-veshi@mail.ru
gus-chest@yandex.ru

Компьютерная верстка О Сотницкой
Подшивка и печать с 14.00
по гравюру - в 14.00
Офисно-административная
офисная мебель
ул. Благородная, 3 Тел. (492)24-91-28

Заказ 2769 Тираж 4000

Индекс 50972

Вопросы и отзывы, рекламные/информационные
подсказки свидетельствуют о
надежности и честности
издания

Логотип опубликованных
материалов не несет
отметки о праве
запрещенном изображении
изданий
Редакция может публиковать
статьи в порядке обсуждения,
пересыпанные точки
значения автора
издания

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ